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Ata da 4ª Sessão Ordinária 

de 19 de Março de 2024.  

 

Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, às vinte 

horas na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Ederson 

Luis Trevizan, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Dirceu José 

Silva Junior,  Jaqueline Lúcia Grespan Martins, Leonardo Felipe Tezolin 

Correa, Marco Antônio Coelho, Maria Luisa Morgado Gussão, Mario Luis 

Tesolin e Silas Ferreira. Havendo número legal com o comparecimento de 

oito representantes, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Logo em 

seguida, procedeu-se á execução do Hino Municipal. Solicitou que se 

procedesse à leitura das atas anteriores. O vereador Mario Luis Tesolin 

solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse dispensada a leitura das atas. 

Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi aprovada por unanimidade. 

As respectivas discussões e votações encontram-se na íntegra na Galeria de 

Vídeo no site da Câmara Municipal de Divinolândia. Do Expediente constou 

o seguinte: Projeto de Lei nº 08/2024 de 13/03/2024 do Executivo 

Municipal que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o 

CONDERG – Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de São 

João da Boa Vista na forma que especifica e dá outras providências”. 

Tramitação sob regime de urgência – Requerimento 24/2024. 

Requerimento nº 20/2024 de 14/03/2024 de autoria do vereador Mario Luis 

Tesolin que “Requer da Prefeitura Municipal informações sobre a compra 

do terreno do distrito industrial”. Oficie-se. Requerimento nº 21/2024 de 

14/03/2024 de autoria do vereador Ederson Luis Trevizan que “Requer da 

Prefeitura Municipal informações sobre a posse de terrenos no Vale dos 

Ypês”. Oficie-se. Requerimento nº 22/2024 de 14/03/2024 de autoria do 

vereador Ederson Luis Trevizan que “Requer da Prefeitura Municipal 

informações sobre o motivo pelo qual o Prefeito deixou de cumprir promessa 

de campanha política sobre a reabertura da piscina pública municipal”. 

Oficie-se. Requerimento nº 23/2024 de 14/03/2024 de autoria do vereador 

Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Requer da Prefeitura Municipal 

informações acerca da aquisição de placas de sinalização de trânsito e de 

nomes de ruas”. Oficie-se. Requerimento nº 24/2024 de 19/03/2024 que 

requer a tramitação sob regime de urgência do Projeto de Lei nº 08/2024. 
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Indicação nº 11/20242 de 14/03/2024 de autoria do vereador Ederson Luis 

Trevizan que “Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao setor 

competente a instalação de ar condicionado e cortina de vento no Velório 

Municipal”. Oficie-se. Indicação nº 12/2024 de 14/03/2024 de autoria do 

vereador Mario Luis Tesolin que “Sugere ao Chefe do Executivo, que 

determine ao setor competente adequação de faixa amarela na Rua Romeu 

Zanetti, cruzamento com a Barão do Rio Branco”. Oficie-se. Indicação nº 

13/2024 de 14/03/2024 de autoria do vereador Mario Luis Tesolin que 

“Sugere ao Chefe do Executivo, que determine ao setor competente 

manutenção de bueiro na Rua Romeu Zanetti, próximo ao Cartório de 

Registro Civil”. Oficie-se. Indicação nº 14/2024 de 14/03/2024 de autoria 

do vereador Dirceu José Silva Júnior que “Sugere ao Chefe do Executivo, 

que determine ao setor competente que proceda a limpeza e manutenção do 

Córrego do Nery”. Oficie-se.  Correspondência recebida pelo Legislativo. 

Ciente. Arquive-se. A seguir, o Senhor Presidente comunicou que o 

balancete do mês de fevereiro – exercício 2024 – do Poder Legislativo 

está à disposição para devida apreciação. Às Comissões de Justiça, Redação, 

Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Em discussão, Requerimento 

nº 20/2024. O Vereador Mario Luis Tesolin disse que a respeito desse 

requerimento precisa se de mais  transparência por parte da prefeitura. Disse 

que  ninguém é contra o desenvolvimento do município,  ainda mais no setor 

do Distrito Industrial que é um sonho antigo do nosso município. Salientou 

que em uma reunião que tiveram no gabinete do Prefeito, o mesmo deixou 

bem claro que seria discutido junto com os vereadores, os locais para 

aquisição de um terreno para o barracão industrial e que teria uma reunião 

com os empresários para saber a posição dos mesmos. Porém nada disso foi 

feito. Acredita que o Prefeito adquiriu o terreno e colocou num na 

suplementação de verba um valor de aproximadamente 2 milhões, sendo 

votado nesta Casa de Leis. Disse que assinaram um cheque em branco para 

ele, e o mesmo tomou a postura que quis. Disse que muitos empresários 

tinham interesse e que hoje já não existe mais esse interesse, pois estão 

mudando para outro município. Disse ser inacreditável  a falta de um diálogo 

com a câmara e a associação comercial, com os empresários que tinham 

interesse e não tomar atitude correta, ou seja, uma atitude de transparência. 

Que não se opõem se o terreno for no Bairro Três Barras, ou no Bairro  

Campestrinho ou se for no Bairro Ribeirão do Santo Antônio, mas que deve 
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ter respeito com a população, o dinheiro público tem que ser bem aplicado e 

ser utilizado de uma forma que agrade o município. O vereador Marco 

Antônio Coelho disse ser totalmente favorável a esse requerimento e que 

realmente foi muito bom a aquisição de um terreno para o nosso Parque 

Industrial para o nosso município. Que não deixa de ser um progresso, porém 

concorda plenamente com  o nobre colega vereador Mario, porém  fica aqui 

o questionamento, precisando se ter muito mais respeito com os vereadores, 

pois não foi conversado com os vereadores, o que diz ser uma falta de 

respeito muito grande por serem legitimamente representado pelo povo. O 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa disse que gostaria de manifestar 

seu apoio ao requerimento do nobre colega que trabalha no comércio local 

do nosso município e está sempre em contato com vários empresários. 

Acredita que o Prefeito deveria ter feito chamamento público e ter discutido 

com os empresários locais e a necessidade como deveria ser feito, onde 

deveria ser feito, da maneira correta de ser, uma vez que como se faz  um 

distrito industrial para  desafogar a cidade, tirar as empresas  de dentro do 

núcleo da cidade para levar para um distrito industrial sem ouvir os 

empresários. Disse achar que precisa de um esclarecimento maior com 

relação a isso. Que torce para o progresso do nosso município, e um Distrito 

Industrial é algo sonhado é algo que já deveria ter acontecido há muito tempo 

e, por incompetência, negligência de outras gestões não aconteceu, 

perdendo-se empresas que poderiam estar hoje no nosso município que se 

instalaram em cidades vizinhas, pois poderiam estar aqui hoje trazendo 

emprego trazendo benefício e não estão por falta de um distrito tal como 

esse. O vereador Ederson Luis Trevizan disse que o distrito Industrial é um 

assunto antigo discutido em nosso município, que é extremamente produtivo 

nós temos uma economia forte, o sangue do trabalhador divinolandense é 

privilegiado comparando com os outros municípios. Salientou que nosso 

município é um município que produz muito que trabalha muito e que tem 

muitas empresas que estão limitadas ao espaço físico. Lamentou a falta de 

um Distrito Industrial, pois Divinolândia é o município da região com maior 

potencial produtivo, sendo comprovado através da arrecadação, pois nosso 

município por habitante é o município que arrecada mais que os outros 

municípios isso é porque o divinolandense trabalha mais, então o distrito 

industrial seria é muito importante para o nosso município e esse assunto é 

discutida há muito tempo. Disse que foram surpreendidos com a compra do 
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terreno sem as devidas informações que o prefeito prometeu que passaria aos 

vereadores, pois seria discutido internamente, porém não foi ouvido nem a 

Câmara, nem os munícipes e muito menos os empresários de nossa cidade. 

Poderia ter sido mais transparente no processo de compra desse terreno. 

Disse que o requerimento vem de encontro para trazer essa informação aos 

munícipes. Disse que espera e torce para que o distrito industrial de 

Divinolândia dê muito certo, gerando emprego em nosso município e 

desenvolvimento. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou 

o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em discussão, Requerimento nº 21/2024. O vereador 

Ederson Luis Trevizan disse que tiveram informação que a prefeitura tem 

notificado proprietários de terreno no Vale do dos Ipês para os proprietários 

estar fazendo a devida limpeza no terreno que se encontra sujo de mato. 

Disse ser coerente e que a Prefeitura realmente precisa notificar, e se a pessoa 

não limpar o terreno, cabe uma multa. Porém, também não é justo a 

prefeitura cobrar o munícipe, se ela tiver o terreno abandonado no mato não 

tem lógica e nem coerência. Então, esse requerimento está pedindo 

informação sobre os terrenos de propriedade da Prefeitura a fim de que a 

mesma faça sua parte e que isso incentive aos proprietários a fazerem o certo 

Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o requerimento em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. Em discussão, 

Requerimento nº 22/2024. O vereador Ederson Luis Trevizan disse que esse 

requerimento está pedindo informação do prefeito, pois no dia 11 de 

novembro tem um vídeo que foi  publicado em Facebook em Instagram foi 

disparado via WhatsApp, onde o prefeito se compromete que,  após a 

pandemia, a piscina pública iria funcionar normalmente, sendo creditado 

tanto pela população, quanto pelos vereadores que o apoiavam, bem como a 

população que anseia por isso, sendo uma piscina muito boa, semiolimpica. 

Disse da tristeza em ver aquela piscina fechada em tempos de calor e a 

população pergunta sobre a abertura da mesma. Por isso, nesse requerimento 

irão perguntar ao prefeito porquê não cumpriu com essa promessa, qual 

dificuldade que se teve nesse calor, abrir a piscina para que a população 

usufrua. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento me votação, Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Em discussão, requerimento nº 26/2024. O Vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa  disse que estão pedindo placas de sinalização e nomes de 
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ruas, porque o prefeito havia informado que iria fazer uma nova compra de 

placas seja elas de sinalização de trânsito tal como de nome de ruas da nossa 

cidade que tá uma vergonha, estando todas as placas apagadas ou nem tem 

placa. Pediu para o Prefeito comprar essas placas e resolver o problema do 

nosso município, pois está dificultando a vida dos munícipes e dos 

entregadores, uma vez que as ruas não tem nome. Também falou da 

segurança dos munícipes que precisam de sinalização. E que espera que 

venha logo essas placas para melhorar a organização da cidade. O Vereador 

Mario Luis Tesolin disse que a respeito desse requerimento é amplamente 

favorável. Falou ainda, que a respeito de placas sinalização e de nome de rua 

em fevereiro de 2021, fez um requerimento, pedindo para uma munícipe, e 

não foi regularizado até hoje. Disse que sabe que não é culpa do 

Departamento de Trânsito, mas sim da Administração, e cada hora falta um 

material, não tendo apoio da Prefeitura. Levantou a questão do Hospital,  que 

é referência em 15 municípios no Estado de São Paulo, onde passam muitos 

pacientes e precisam dessa sinalização e organização. O Vereador Ederson 

Luis Trevizan fez comentário sobre esse requerimento, dizendo ser um 

assunto antigo que vem sempre discutindo em nosso município, sendo muito 

falho na sinalização de trânsito, para quem mora no município, acaba 

acostumando andar na nas ruas e, por ser  cidade pequenas e sabe o nome 

das ruas, porém as pessoas que vem de fora acaba se complicando, sendo 

responsabilidade da Prefeitura, e sendo que a câmara já cobrou essa 

colocação de placas muitas vezes, sendo um assunto importante, pois se está 

se falando de segurança de pessoas e de um recurso que não é absurdo pra 

prefeitura estar regularizando. Também disse da questão do MIT, na qual o 

município tem interesse. O vereador Mario Luis Tesolin falou sobre fato 

acontecido com ônibus sentido São Paulo São Sebastião da Grama, onde 

acabou por derrubar uma placa que ficou por longo período no chão, até que 

um funcionário foi amarrar com um pedaço de arame, pois ele pediu e não 

tinha materiais. A vereadora Maria Luisa Morgado Gussão  fez requerimento 

verbal pedindo informação sobre o funcionamento do banheiro público da 

Praça Alcindo do Cardoso de Paiva, havendo muita reclamação dos 

cidadãos. O vereador Ederson Luis Trevizan manifestou-se favorável ao 

requerimento, uma vez que o assunto já foi bastante discutido durante quatro 

anos, e todos sabem do aperto de se ficar sem banheiro, principalmente o 

pessoal dos bairros. O vereador Marco Antônio Coelho manifestou-se 
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totalmente favorável ao requerimento da nobre colega Maria porque desde o 

início estão sentado nessa cadeira para representar a população, desde o  

primeiro mês de gestão. Que já cobraram muito a respeito de banheiro 

público no nosso município e até hoje não se tem esses banheiros no 

município, nem na cidade e muito menos nos bairros, sendo lastimável o que 

se vem passando, o transtorno que a população vem passando a respeito 

disso. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o 

requerimento verbal em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, deixou a palavra está livre dentro do expediente. O 

Vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa fez requerimento verbal, tratando 

sobre a questão dos escorpiões. E que a pergunta deveria ser a seguinte: 

Quais as ações que a prefeitura está fazendo para combater a proliferação 

dos escorpiões. Que gostaria de deixar claro, que toda a parte técnica 

executada pelo pessoal de serviço de setor de zoonoses da prefeitura está 

sendo feita, e os funcionários estão cumprindo com o seu papel e fazendo 

aquilo que compete a eles. Salientou que precisamos entender que não existe 

um veneno específico matar o escorpião e levar em consideração que os 

últimos dias, o calor está excessivo, então provavelmente os escorpiões estão 

saindo. Comentou que  há 15 dias atrás o pessoal da Vigilância Sanitária teve 

fazendo controle de alimentos e provavelmente, da proliferação de baratas 

entre outros insetos, que é alimento desses escorpiões,  ajuda também com 

que eles acabem saindo das ruas e indo para outros lugares buscar alimento. 

Falou do erro da Prefeitura que deixou que esses insetos voltassem a se 

proliferar. Também falou das muitas irregularidades existentes no cemitério, 

precisando de uma concretagem, sem falar dos cuidados dos munícipes com 

cada túmulo. Que deve haver uma colaboração dos dois lados para a situação 

começar a caminhar de maneira correta. Lembrou da calçada que precisa de 

reforma urgente, sendo uma das primeiras indicações do vereador Tizil aqui 

nessa Casa. Não havendo mais oradores, o senhor Presidente colocou o 

requerimento verbal do vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa em 

votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. O vereador Mario 

Luis Tesolin falou sobre as indicações de sua autoria pedindo providência 

urgente para possível colocação de faixa amarela na Rua Romeu Zanetti, 

cruzamento da rua Romeu Zanetti com a Barão do Rio Branco, uma vez que 

a rua não tem visão pessoal para o carro, que estão parando praticamente na 

frente depois do redutor na esquina. Então quem chega na esquina, não  
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consegue enxergar, quem tá subindo não tem visão, e outra hora eles estão 

parando perto da esquina, onde o ônibus não consegue fazer a curva. Que 

gostaria que Senhor Prefeito tomasse providência porque está causando 

transtornos e a reclamação está muito grande. A segunda indicação já vem 

se arrastando há mais de dois anos que trata-se de bueiro entupido próximo 

ao mercado que se não tiver condição de desentupir, teria de fazer uma outra 

caixa de 50x 50 com tubo de 100 mm mais simples possível, ligando no 

bueiro. Comentou o fato do mau cheiro e por estarmos no centro da cidade, 

onde fica um cartório que é bem movimentado. Pediu à Prefeitura que 

tomasse providência o mais rápido possível, pois trata-se de um fato 

vergonhoso. O vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa fez requerimento 

verbal, pedindo informações a respeito do local onde se localizava o ferro 

velho do Cecílio, sendo repatriada pela Prefeitura que está sendo acabado de 

desocupar e precisa de uma limpeza, havendo reclamações da população 

quanto a objetos que ficaram no local e estavam acumulando agua. Disse que 

procurou o pessoal da vigilância, na parte de vetores e zoonoses, que 

estiveram presentes no local, e fizeram o trabalho necessário. Por isso, está 

fazendo requerimento verbal de quais as medidas que estão sendo tomadas a 

respeito dessa área. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente 

colocou o requerimento em votação. Posto em votação, foi aprovado por 

unanimidade.  A vereadora Maria Luisa Morgado Gussão fez indicação 

verbal solicitando maior segurança na saída das crianças saírem da Escola 

Prof. Moacyr Lopes de Carvalho, interditando as proximidades do local, uma 

vez que é muito perigoso o tráfego de veículo nesse horário por se tratar de 

muitos alunos. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou a 

indicação verbal em votação. Colocada em votação foi aprovada por 

unanimidade. O vereador Ederson Luis Trevizan fez comentário sobre 

indicação de sua autoria, onde pede cortina de vento no Velório Municipal, 

sendo ele muito quente, principalmente quando enche de pessoas. Disse que 

já viu em outras cidades a instalação de ar condicionado e que não irá onerar 

os cofres públicos, trazendo melhora na acomodação da população. Também 

comentou sobre o problema da água empoçada próximo ao cartório que vem 

trazendo grande transtorno á população. Concordou com o vereador Mario 

sobre a colocação de cano para conter esse problema. O vereador Dirceu José 

Silva Junior falou de uma indicação proceda da limpeza e manutenção do 

Córrego Nery , onde teve uma obra lá que foi realizada só que depois da obra 
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não mantiveram   a limpeza e eu passei por lá teve várias reclamações até 

tiquei umas fotos nem coloquei as fotos junto com a indicação mas tem 

árvore nascendo dentro do córrego, estando muito sujo sorte que não tá 

chovendo né se estivesse chovendo acho que já tava entrando lá de novo lá 

na borracharia do bilhete. A vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins 

disse que tornaria a repetir o que sempre repete: “que a gente vai terminar o 

nosso mandato com sensação de dever não cumprido” porque aqui se pede 

cansa de pedir, repete, pede de novo e a gente não é atendido”. Falou que a 

população cobra, fala mal dos vereadores, mas se pudessem iriam fazer 

muita coisa, porém não detém o poder de executar. Enfatizou estar cansada 

de explicar, porque só lidam com mentiras e não conseguem fazer nada. Não 

havendo mais oradores, passou-se para a Ordem do Dia, com a apresentação  

dos seguintes processos: Em primeira discussão, Projeto de Lei 

Complementar nº 05/2024 de 05/02/2024 do Executivo Municipal que “Da 

nova redação ao dispositivos legais da lei municipal nº 1987/2010 da forma 

que especifica e das outras providências”. Não havendo oradores, o Senhor 

Presidente colocou o projeto em primeira votação. Posto em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em primeira discussão, Projeto de lei nº 

08/2024 de 13/03/2024 do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder 

Executivo a celebrar convênio com o CONDERG – Consórcio de 

Desenvolvimento da Região do Governo de São João da Boa Vista na forma 

que especifica e das outras providências”.  O Vereador Leonardo Felipe 

Tezolin Correa disse que na votação deste projeto, o que o deixa indignado 

é de ver como que a irresponsabilidade da administração é tamanha é porque 

esse dinheiro está na conta da prefeitura desde dezembro do ano e a 

Prefeitura não teve coragem de repassar esse recurso para o hospital, que se 

encontra com necessidade do recurso, uma vez que está com fornecedor 

atrasado, e outras contas para pagar. Que era só o prefeito pegar e  transferir 

o dinheiro para o hospital e o nosso  hospital passando  necessidade por conta 

do dinheiro e dinheiro na conta da prefeitura todo esse tempo, ou seja, quatro 

meses. Comentou o fato de terem que votar um projeto de urgência, por 

incompetência de novo, relativo aos agentes administrativos para cumprir 

irregularidade da prefeitura porque os médicos estavam sem receber porque 

o prefeito já sabia disso, desde 2022 e não preparou o projeto para aumentar 

o repasse para esse ano. Disse não entender a dificuldade em se destinar o 

recurso para o local de destino ou pedir uma sessão extraordinária para o 
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Presidente da Câmara. Disse ser uma vergonha, uma falha atrás da outra, e  

o Prefeito ainda diz que saúde é prioridade.  O Vereador Mario Luis Tesolin 

parabenizou a vereadora Jaqueline em nome da deputada Valéria Bolsonaro 

porque através dela se conseguiu esse recurso de 500.000 para o nosso 

município. Falou da extrema falta de consideração não só com a vereadora 

mas com a deputada e principalmente com o CONDERG, esse dinheiro ficar 

parado nas contas da prefeitura fazendo números. Disse que a Prefeitura não 

vive de números, e sim de soluções. Que todos sabemos que o CONDERG 

está passando por algumas dificuldades, que o Solar das Magnólia está com 

déficit de 1 milhão, e esses 500.000 que está parado desde o ano passado, 

poderia ter resolvido o problema dos fornecedores. Disse a creditar que o 

dinheiro deva ser repassado urgente para a entidade que o recebeu, em 

consideração com a população em geral e com os funcionários que tanto 

desempenham seus trabalhos, tanto faz pelo Município dentro do hospital. 

Disse ser vergonhoso para o nosso município escutar numa audiência que o 

dinheiro tá guardado tá parado na conta da Prefeitura e o hospital passando 

dificuldade. A vereadora Jaqueline Lúcia Grespan Martins comentou sobre 

o recebimento de uma notificação do Judiciário da deputada, porque se tem 

que prestar conta e relatou seu desespero diante do fato de não estar em poder 

do CONDERG. Falou do Déficit que s encontra o CONDERG e o Solar das 

Magnólias, e da falta de consideração do Prefeito com essas pessoas. 

Também falou sobre a importância do recurso advir para o município de 

qualquer deputado, não importando o partido. O Vereador Ederson Luis 

Trevizan falou do trabalho que o solar realiza, com pacientes que vivem ali 

com o tratamento prolongado neurológico. Que esses pacientes moram no 

Hospital e ali recebem todos os cuidados, e que quem trabalha ali tem que 

ter muito amor o trabalho, sendo um trabalho duro, difícil, mas quem tem 

amor, trabalha feliz, embora com todas as dificuldades. Disse ser um trabalho 

que tem que ser cada vez mais valorizado. Ressaltou o valor da folha de 

pagamento do Solar das Magnólias que está no valor de R 305.000. Que o 

nosso Hospital vem batalhando porque o que o governo repassa para o 

CONDERG manter o solar não é suficiente para manutenção daquele 

hospital e quem tá bancando essa diferença são os municípios consorciados, 

serviço que é do Estado. Ressaltou que, cada vez mais essa diretoria do 

CONDERG vem cobrando do Estado que faça repasses. Salientou que fica a 

impressão que se esse recurso fosse do deputado da base do Prefeito, com 
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certeza, no outro dia o recurso estava lá, porém quando o recurso que não é 

do deputado da base do Prefeito o dinheiro fica parado. Disse que não 

entende o que acontece com as pessoas depois que ganham o poder, pois as 

propostas do Prefeito era ajudar principalmente o hospital. Ai não se sabe o 

que aconteceu com o dinheiro da Deputada que ajudou tão prontamente e o 

Hospital, e este com funcionários sem receber, problemas de fornecedores, 

etc. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto em 

primeira votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações 

pessoais. O Vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa comentou algumas 

respostas da sessão ordinária do dia 6/2. Comentou sobre resposta que veio 

do requerimento nº 10/2024 que cobrava informações da prefeitura 

municipal acerca do não funcionamento do telefone do poste saúde, e a 

resposta que veio do departamento é que foi encaminhada ao técnico para 

conhecimento e providências com a maior urgência possível. Mencionou ser 

uma resposta para os munícipes que reclamaram e torcer para que dê certo. 

Outro requerimento foi sobre a reforma do PSF e veio um ofício do 

departamento de saúde o qual declarado que foi realizada no ano anterior 

visita técnica nos PSFs e realizado projeto para realização de reformas e 

melhorias em conformidade com a necessidade de cada local e foi previsto 

no plano anual da gestão e no plano orçamentário a realização, neste ano o 

que ocorrerá em breve seguindo o cronograma de locais a serem atendidos 

de acordo com as prioridades do Departamento de Saúde da Prefeitura 

Municipal. Isso é uma resposta que veio da gerente do departamento de 

saúde, dizendo que foi constado e estão cientes dos problemas. Disse que 

passado um mês, vai estar cobrando de novo se não houver providências. 

Comentou a respeito do fumacê na nossa cidade, que depois de muitos 

pedidos foi feito em parceria com o pessoal da Patrulha Rural foi feito. 

Salientou que a gerente de saúde respondeu esse mesmo requerimento junto 

dizendo  sobre o requerimento número 09/2024, que trata da previsão da 

realização de fumasse ou dedetização nos bueiros da cidade acontecerá entre 

esta semana, no começo do mês de março, em concordância com as 

atividades que estão sendo desenvolvidas pelo departamento de saúde, 

seguindo normas e diretrizes da DRS e coordenadoria do Estado de São 

Paulo. Disse que o fumacê deve acontecer mais vezes, e não uma vez sópelas 

enxurradas de reclamações que devem ter tido. Que espera que outros 
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pedidos também sejam atendidos, com mais empenho. Destacou a realização 

de importante audiência pública realizada no hospital, para ser tratado do 

Orçamento do Estado, onde puderam levar demandas do município. Disse 

do orgulho de ser a primeira cidade a sediar, abrindo esse calendário de 

audiências públicas. Falou da presença do Deputado Gilmar Santos,  

Presidente da Comissão de Orçamento e Finanças, Deputado Eno Tato 

Deputado Luiz Cláudio Marcolino que presidiram essa audiência pública e 

quanto que se falou de necessidades para a nossa saúde e daquilo que o nosso 

Hospital necessita. Disse do pedido do vereador Ederson que cobrou 

pavimentação e o dele que foi saúde e infraestrutura, vereador Diego também 

cobrou saúde e infraestrutura. Salientou que fizeram várias reinterações para 

o município, porque é uma oportunidade de levar a demanda da nossa 

população até os deputados e para que eles ajustem, façam um encaixe ali 

dentro do orçamento e consigam atender ainda mais as demandas. Deixou 

destacado que já foi destinado um milhão de reais para o nosso Hospital, um 

recurso que virá numa ótima hora, em meio a tantas turbulências a tanta 

dificuldade. Um recurso que servirá como uma alavanca para as contas 

públicas, a fim de sanar dívidas, pagar o que precisa ser pago e colocar a casa 

em ordem para continuar trabalhando ao longo do ano. O vereador Ederson 

Luis Trevizan falou sobre o fumacê em nosso município, desde que essa 

Câmara assumiu há mais de três se vem cobrando incansavelmente que a 

prefeitura faça as devidas dedetizações, o devido fumacê. Pediu para que a 

Prefeitura tenha no seu cronograma os fumacês e as devidas dedetizações 

para que não continue o problema em nosso município, que depois que 

infesta, para controlar é difícil, principalmente porque o aumento é de 

escorpiões, e agora com epidemia de dengue. Disse esperar que a Prefeitura 

mantenha o cronograma de agora para frente, e continue fazendo esse 

trabalho, a fim de se voltar a ter uma normalidade. Fez comentários sobre  

reclamação dos funcionários desta Casa de Leis que as pessoas tentam falar 

na prefeitura, e não obtendo êxito ligam na Câmara. Explicou para a 

população que prefeitura é prefeitura Câmara é Câmara, sendo poderes 

diferentes, não tendo como a Câmara resolver o problema. Ressaltou que a 

responsabilidade é da prefeitura e só cabe cobrar que a prefeitura mantenha 

o atendimento da população. O vereador Mario Luis Tesolin comunicou aos 

colegas sobre a liberação do Loteamento, sendo muito importante o trabalho 

que foi feito dentro desta Casa, um grande desenvolvimento para o nosso 
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município. Afirmou que o seu requerimento pedindo para saber quem 

assinou o HABITE-SE das casas populares e qual era a razão de não ter 

assinado o do loteamento Monte Belo continua valendo, que não veio a 

resposta nessa sessão, mas espera que na próxima sessão se tenha a resposta. 

O vereador Ederson Luis Trevizan fez comentário sobre a liberação do 

Loteamento Monte Belo, explicando que trata de loteamento do lado de cima 

da pista onde foi acompanhada a vistoria do engenheiro responsável e que 

não entende porque a demora da Prefeitura em estar fazendo essa liberação, 

porque a Prefeitura realmente não passava a loteadora quais irregularidades 

que  a prefeitura queria que a loteadora regularizava. Que foi constatado pelo 

engenheiro civil do município Guilherme Antônio dos Santos no dia 18 de 

Março que a parte da terraplanagem, galeria, rede de esgoto, rede de água, 

guia, sarjeta, pavimentação, rede de energia elétrica e iluminação, 

arborização, paisagem e as demarcações de lote estão todas corretas e quem 

comprou um terreno lá vai enfim poder construir, sendo um ganho muito 

grande para o nosso município. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão.  
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